
1/17

Vedoucí kolotoče Bře 21, 2023

VIDEO: Dodávky zbraní s ochuzeným uranem Ukrajině
skončí pro Kolektivní západ špatně! Ruský ministr
zahraničí Sergej Lavrov to prohlásil na okraj globálního
summitu Rusko – Čína v Moskvě, kde došlo k převratné
dohodě o demontáži amerického dolaru ze vzájemného
obchodu! Vladimir Putin pohrozil, že pokud se uranová
munice objeví na Ukrajině, Moskva na to zareaguje
implementací Gerasimovovy doktríny! Rusko by to
považovalo za útok špinavou jadernou zbraní! Sergej
Šojgu varoval, že krok za krokem zbývá méně a méně
možností, jak se vyhnout nukleárnímu střetu s NATO!
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uranová munice objeví na Ukrajině, Moskva na to zareaguje implementací
Gerasimovovy doktríny! Rusko by to považovalo za útok špinavou jadernou zbraní!
Sergej Šojgu varoval, že krok za krokem zbývá méně a méně možností, jak se
vyhnout nukleárnímu střetu s NATO!

Krok za krokem zbývá méně a méně možností, jak předejít a vyhnout

se nukleárnímu konfliktu mezi Ruskem a NATO. Ruský ministr

obrany Sergej Šojgu to v úterý, na okraj summitu Rusko –

Čína v Kremlu, sdělil [1] ruským novinářům poté, co mu

sdělili, k čemu došlo v Londýně. A na stejnou informaci v témže

čase na summitu v Moskvě reagoval i ruský ministr zahraničí Sergej

Lavrov, jehož reakci přinesla ruská televize. V Moskvě v úterý 21.

března 2023, symbolicky na 1. jarní den, proběhl summit na nejvyšší

úrovni mezi ruským prezidentem Vladimirem Putinem a jeho

čínským protějškem a generálním tajemníkem Ústředního výboru

Komunistické strany Číny Si Ťin-pchingem.

Na přelomovém jednání podepsali oba státníci dohody o ekonomické

a politické spolupráci, z nichž ta nejdůležitější je dohoda o odstranění

amerického dolaru ze vzájemného obchodu obou zemí. Dohoda o

demontáži amerického dolaru bude závazná pro všechny čínské a

ruské banky, které budou povinně akceptovat a zpracovávat

vzájemné platby a vyrovnání v juanech a v rublech, bez asistence

dolaru a hlavně bez použití systému SWIFT. Obě země budou

používat k vzájemnému clearingu mezi bankami ruský platební

zúčtovací systém SPFS, který nahrazuje západní SWIFT pod

kontrolou Londýnských kanceláří.

Londýn na odpis amerického dolaru mezi Čínou a Ruskem zareagoval jako zraněná šelma, pošle na

Ukrajinu špinavou munici s uranem

Dvě obrovské světové ekonomiky se tak odřízly od dolaru a v

Londýně se ozval nelidský výkřik a jekot. Ve vzteku a v odvetě britská

náměstkyně ministra obrany Annabel Goldie [2] v interpelaci na

dotaz kolegy Lorda Hyltona uvedla, že Londýn dodá Ukrajině munici

s ochuzeným uranem spolu s britskými tanky Challenger 2, protože

ochuzená munice je prý účinná proti novým ruským tankům.

https://href.li/?https://english.alarabiya.net/News/world/2023/03/21/Russian-defense-minister-warns-of-possible-nuclear-collision-Report-
https://href.li/?https://declassifieduk.org/britain-supplying-depleted-uranium-rounds-to-ukraine/
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Moskva je tlačena do kouta s cílem, aby došlo k vypuknutí

otevřené války mezi Ruskem a NATO. Usilují o to

Londýnské kanceláře, které chtějí rozpoutat v Evropě III.

světovou válku a provést majetkový a ekonomický reset, přičemž v

této válce má být Rusko konečně a na 4. pokus poraženo, dobyto a

jeho majetky a nerostné bohatství má být privatizováno právě

Londýnskými kancelářemi.

Náměstkyně ministra obrany Annabel Goldie

Těm se nepovedlo dobýt Rusko ani za pomoci Napoleona, ani za

pomoci Lenina, ani za pomoci Hitlera. Má se to povést na 4. pokus za

pomoci Zelenského, který poskytne kolektivnímu západu území

Ukrajiny k válečné hře, která má přivést Evropu a následně celý svět

do otevřené III. světové války. Ochuzený uran z Londýna má za

úkol zničit na Donbasu ornou půdu a natrvalo ji zamořit.

Spálený prach z uranové munice, která je vysoce hořlavá, trvale

kontaminuje ornou půdu a spodní zdroje pitné vody, stejně jako k

tomu došlo v Srbsku v roce 1999 po agresi NATO proti Srbské

republice.

Použití uranové munice proti Rusku umožní Ruské armádě použít v odvetě jaderné zbraně proti

Ukrajině

https://aeronet.news/wp-content/uploads/AnnabelGoldieTank.jpg
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Rusko již dříve varovalo, že použití ochuzeného uranu na Ukrajině

bude považovat za “špinavou bombu”. Kremelský úředník Konstantin

Gavrilov v lednu tohoto roku prohlásil: “Pokud budou Kyjevu

dodány takovéto náboje pro těžkou vojenskou techniku

NATO, budeme to považovat za použití špinavé jaderné

bomby proti Rusku se všemi z toho plynoucími důsledky.”

Střely s ochuzeným uranem jsou spojovány s rakovinou a vrozenými

vadami. Ve velké míře jimi střílely spojenecké síly NATO v Iráku.

Náboje jsou radioaktivní a vědci se domnívají, že jejich toxické

účinky na lidské zdraví se mohou projevovat i dlouho po skončení

konfliktů. Británie posílá na Ukrajinu 14 hlavních bojových tanků

Challenger 2 a neurčený počet dělostřeleckých granátů s ochuzeným

uranem.

Sergej Šojgu, Vladimir Putin, Valerij Gerasimov

Na informaci již reagoval [3] i ruský prezident Vladimir Putin. Rusko

bude nuceno reagovat, pokud kolektivní Západ začne používat

zbraně s jadernou složkou, řekl prezident Vladimir Putin po jednání s

čínským prezidentem Si Ťin-pchingem. O tom, že taková možnost

existuje, se hlava ruského státu vyjádřila poté, co se objevily

https://aeronet.news/wp-content/uploads/ShoiguPutinGerasimov.jpg
https://href.li/?https://ria.ru/20230321/oruzhie-1859581976.html
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informace o britských plánech zásobovat Ukrajinu granáty s

ochuzeným uranem, toxickou složkou, která představuje hrozbu pro

lidské zdraví.

Použití ochuzeného uranu bude považováno za použití

špinavé jaderné zbraně proti Ruské federaci, varoval již na

sklonku minulého roku náčelník generálního štábu Ruské

armády Valerij Gerasimov. Munice s ochuzeným uranem má

vysokou teplotu hoření, při které se uvolňují radioaktivní látky a po

munici zůstává popílek, který se potom roznáší větrem po okolí.

Jeden granát s ochuzeným uranem moc velkou radiaci nezpůsobí, ale

tisíce granátů po jediné noci dělostřelecké přípravy zamoří půdu a

celé široké okolí jako v Černobylu.

Elity nakupují protiatomové bunkry a obyčejní lidé se jim smějí…, aby jim ale úsměv neshořel jednoho

rána v jaderném ohni

Není proto divu, že v Gerasimovově doktríně je použití munice s

ochuzeným uranem považované za útok na Rusko špinavou jadernou

zbraní, na který si Ruská armáda vyhrazuje právo odpovědět

vlastními zbraněmi, včetně jaderných operačně-taktických zbraní s

cílem zabránit nepříteli v dalším zamořování ruského území. Londýn

přitom usiluje přesně o tuto ruskou reakci, tedy o to, aby na

chocholaté Ukrajince ruský medvěd udeřil plnotučnými jadernými

zbraněmi.

Aby v Evropě vypukla jaderná válka a Londýn by konečně mohl

na Rusko vypustit jaderné zbraně v naději, že Rusko vrátí

odvetu a zničí Evropu, což by splnilo plán Komise 300 na

redukci obyvatel v Evropě. Proč myslíte, že i v minulých letech si

boháči v ČR začali stavět bunkry, a proč nedávno Andor Sándor dělal

reklamu firmě na protiatomové bunkry? Myslíte si, že tito lidé

nevědí, co s penězi? Myslíte si, že někomu něco přelétlo přes hlavu a

rozhodl se, že bude nabízet výstavbu podzemních vaultů?
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Si Ťin-Pching a Vladimir Putin po podpisu smluv v Moskvě

Tihle lidé napojení na elity mají informace, děsivé informace v

předstihu. Vědí, co chystá Komise 300 skrze informační kanály,

skrze banky, skrze známé z okruhu bankovních kruhů, skrze politické

kontakty. Londýnské kanceláře se teď snaží o jednu jedinou věc, o

vyprovokování Ruska k jaderné iniciaci v důsledku agrese na

Ukrajině. Rusko bude teď tlačeno do kouta tak obrovskou agresivní

silou Londýna, že bude hrozit bezvýchodná cesta pro Rusko stejně,

jako nastala 24. února minulého roku.

Všechno selže, selže diplomacie, selže zdravý rozum, selže logika,

selže pud sebezáchovy na západě, selžou mírové iniciativy a jediné,

co zůstane, bude jaderná odveta, nejprve na válečném hřišti na

Ukrajině. Pokud Ukrajinci budou sypat Rusům na jejich nová území

radioaktivní bordel z ochuzeného uranu, je to jen otázkou krátkého

času, než Rusové na oplátku nasypou Ukrajincům pro změnu

obohacený uran… v podobě operačně-taktických raket s jadernou

hlavicí s malým výkonem.

Krok za krokem méně možností, jak se vyhnout otevřenému střetu mezi NATO a Ruskem

https://aeronet.news/wp-content/uploads/XiJinpingPutinKremlin.jpg
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V Gerasimovově doktríně je tento podstup vysvětlen snahou o

přesvědčení nepřítele, aby přestal útočit špinavými jadernými

zbraněmi. Když nepřítel zaútočí špinavou municí, Rusové provedou

jaderný taktický úder s malým výkonem 5 až 15 kT na území

nepřítele. Problém se špinavou municí je větší, než si veřejnost myslí.

Radioaktivní granáty s ochuzeným uranem mají jiný vliv na

otevřeném poli a jiný v městské zástavbě. Pokud by začali Ukrajinci

touto municí střílet na Doněck, odkud musela ruská vláda vloni

evakuovat tisíce dětí s rodinami, protože ukrajinská prasata jim

sypala z amerických houfnic dělostřelecké granáty na hlavu každý

den, potom spaliny a popel z této munice se dostávají do obydlí, do

budov, odkud se tato kontaminace prakticky nedá odstranit.

Přivítání čínského prezidenta v Kremlu

Popílek zaletí do úzkých škvír, pod krytinu střechy, do koberců, do

spár ve zdech, do mezer mezi parketami atd. Srbové by mohli

vyprávět, jak museli v Bělehradě a dalších městech po roce 1999

strhnout stovky domů a bytovek, protože je nešlo dekontaminovat.

Takže přesně v den odpisu amerického dolaru ve

https://aeronet.news/wp-content/uploads/putin-xi-kremlin.jpg
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vzájemném obchodu mezi Čínou a Ruskem jsme se

přiblížili zase o další krok k jaderné eskalaci mezi Ruskem

a NATO.

Kobyla Londýnských kanceláří je těžce raněna, Rusko a Čína bez

dolaru je jen začátek, a v takové chvíli začne kobyla kopat a bude

chtít svoji moc zachránit uvržením světa do další zničující války,

stejně jako v dobách s Napoleonem, stejně jako za I. a II. světové

války. Vědí moc dobře v Londýně, k čemu to povede, až začnou

Ukrajinci sypat na ruské území jaderný odpad v podobě ochuzeného

uranu. Vůbec nepodceňujte bohaté lidi. Když si kupují bunkry, mají

své informace v dostatečném předstihu. Přání války je v Londýně tak

obrovské, že pokud se nestane zázrak v podobě povstání obyčejných

lidí, tak tu válku prostě mít budou. Tedy, budeme. My všichni.

-VK-

Šéfredaktor AE News

22

Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen

Akismetem. V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k

ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin.

Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení.

Děkujeme.

 

  Zasílat  

od nových od starých od palců

https://aeronet.news/donate/
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Návštěvník

Tak zrejme nejaka Palina bude. Zhorkne voda a nebude sa

dat pit. To uz videl sv. Jan v jeho videni.

Vsetky tieto beda ale sluzia k jednemu, aby sa ludia dali na pokanie.

Lenzi sv. Jan to videl a napisal , aj tak sa ti ludia na to pokanie

nedali…

Ideme finale.

Návštěvník

Už se těším, až tu budeme dlabat tikající housky z

ukrajinského obilí. Na posekaném strništi se obyčejně na

podzim prohání vítr, ten zvedne oblak prachu a hurá s ním

přes hranice Ukrajiny. A kde to svinstvo spadne, je jasné. Tam, kde to

narazí na nějaký horský masiv, a ještě se to vzdušnými proudy stočí a

spadne v tom našem dolíku. Na Slováky toho asi též spadne dosti.

 
Když sem dokáže doletět prach z africké pouště, jako nedávno

varovali meteorologové, tak prach z ukrajinských polí to má k nám

kousek. To budou radioaktivní prakticky všechny obilniny na trhu.

Slavný západ si to na své trhy určitě nepustí.

V pondělí si Ukropové zase hráli s ohněm a odpálili cosi na Krymu, a

v úterý se dočkali odvety z Ruska.

 
https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-odesa-celila-

masivnimu-ruskemu-naletu-

40426478#dop_ab_variant=0&dop_source_zone_name=novinky.s

znhp.box&source=hp&seq_no=1&utm_campaign=abtest220_perso

nal_layout_2_varAA&utm_medium=z-

boxiku&utm_source=www.seznam.cz

Situace nevypadá, že by se vyvíjela dobře. Je třeba mít připravený

bágl k odchodu mimo EU, otázka je ale kam. Žádní barevní, ať už

černoši, Arabové, ani Asiaté nám azyl dlouhodobě neposkytnou,

dokonce i Turecko už zavřelo azylantům z Ruska, Ukrajiny, a dalších

https://href.li/?https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-odesa-celila-masivnimu-ruskemu-naletu-40426478#dop_ab_variant=0&dop_source_zone_name=novinky.sznhp.box&source=hp&seq_no=1&utm_campaign=abtest220_personal_layout_2_varAA&utm_medium=z-boxiku&utm_source=www.seznam.cz
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států z Evropy dveře, s tím, že je jich tam už moc.

Padají v úvahu jedině některé státy latinské Ameriky, jen ale, komu

by se tam chtělo žít.

 
V Srbsku stále ještě sledují zdravotní stav obyvatel, co žijí v

zamořeném prostoru, jsou to rakoviny všeho druhu včetně leukémie,

stále ještě se rodí velké procento postižených dětí, mnoho potratů, a

není to jen rakovinné bujení, ale i nemoci štítné žlázy, prakticky

nevyléčitelné, předčasná demence a spousty dalších nemocí. Tyto

nemoci jsou běžné i u lidí, co žijí relativně zdravým životem, ale ne v

takovém množství, v jakém se vyskytují v Srbsku, kde před útokem

tímhle svinstvem se lidi dožívali v průměru velmi vysokého věku a

těchto zhoubných nemocí bylo minimálně.

Návštěvník

Ta kreatura Annabel Goldie, ma to jeste koule? A nebo uz

je to po “obrizce”?😲

Návštěvník

Vtip dne.

Obecni sasek stoltenberg varoval Cinu pred dodavkami

zbrani do Ruska.

 
To me opravdu pobavilo, z toho maji cinane urcite uz hnedej pruh na

trenyrach.

Návštěvník

Ten Lavrov taky vypada, ze uz toho ma plny zuby.

Kolektivni zapad uz tady proste nebude, to neni nejake

moje prani, ale realita, ktera je vice a vice zrejma.

Kolektivni zapad uz si svoji chvilku slavy uzil.

K nicemu to nevede, ty zrudy by tu nasi planetu stejne znicily.
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Kdyby nezbylo uz nic jineho, tak misto toho, aby ji znicili, tak ji

mozna budeme muset obetovat.

Delejme vsak vsechno pro to, aby to nebylo potreba.

Návštěvník

Bodej by toho uz Sergej nemel plny zuby kdyz uz toho mame plny

zuby i my.

Návštěvník

Tak to je bezva článek na dobrou noc…

Návštěvník

V posledním roce se otázka třetí světové války stala jedním

z hlavních témat v rozhovoru mezi světovými státníky, a

naposledy byla zmíněna například 15. března letošního

roku, když spolu hovořili syrský prezident Bašár al-Asad a ruský

prezident Vladimir Putin v rámci organizování vojenské spolupráce

mezi Sýrií a Ruskou federací při jejich setkání v Moskvě. Od té doby

Bašár al-Asad v exkluzivním rozhovoru pro ruskou satelitní

zpravodajskou agenturu tento svůj názor opět zopakoval tímto

prohlášením: „Myslím, že třetí světová válka již začala, jen v jiné

podobě.” Syrský prezident dále vysvětlil, že dnešní „třetí světová

válka“ se liší od dvou předchozích světových válek tím, že dříve to

byly „armády několika zemí bojující proti armádám několika dalších

zemí”, ale nyní ukrajinský prezident „Zelenskyj bojuje pro zájmy

Západu se svou vlastní armádou.” Nebezpečí této zástupné války

vedené západními zeměmi spočívá v tom, že dává těmto zákulisním

západním silám falešný pocit bezpečí, a tím je konflikt mnohem více

eskalován, než v případě přímého zapojení armád západních zemí.

Zrádnost současného rusko-ukrajinského konfliktu spočívá právě v
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této konstelaci, což se velice rychle může zvrtnout do výchozího bodu

třetí světové války, a jakmile tato situace nastane, vývoj lidské

civilizace bude nevyhnutelně restartován!

https://baijiahao.baidu.com/s?id=1760887030328412414

Návštěvník

Při akutní možnosti rozpoutání globální jaderné války se

velice špatně zahajuje diskuse, ta právě končí a začíná

spíše čas na kostel a na “smíření” s Bohem.

Návštěvník

Dobrodej, takhle to citim jiz delsi dobu.

 
Uz jsem to v podstate davno vzdal, clovek je naprosto bezmocny.

 
Jedinou silu, kterou v teto sitauci clovek ma je vira a vira neni o

kostelu, krestanskem sboru, mesite ci jine svatyni.

 
Vira je o sile vlastni duse a o sile podvedomi, vira otvira dvere tam

kam je lidem bez viry vstup zapovezen.

 
Vira je klic ke vsemu, bez klice se zavrene dvere otevrit nedaji.

 
Jak by rekl VK, to je s velkym presahem.

 
Nicmene doporucuji si do kostela zajit v dobe kdy je prazdny, stare

chramy promodlene az do posledniho krystalu kamenne dlazby a

stalete promastene drevo lavic ma svuj vyznam a silu skutecne

motlitby dokaze umocnit.

Návštěvník

KDO SEJE VÍTR – KOLEDUJE SI O POŘÁDNOU

TSUNAMI

” Buďme upřímní: jsme nuceni provést odvetná opatření nikoli proti

Ukrajině, ale proti těm zemím, které tyto zbraně dodaly. To musí být

uvedeno veřejně a otevřeně. Země dodávající extrémně nebezpečné

https://href.li/?https://baijiahao.baidu.com/s?id=1760887030328412414
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projektily si musí být vědomy všech následků a nést za ně

odpovědnost, nikoli pouze pro obyvatele Ukrajiny a Ruska, ale také

pro jejich vlastní národy ,“ řekl vojenský expert Konstantin Sivkov.

Munice z ochuzeného uranu se začaly vyvíjet v nacistickém

Německu. Poté, v 70. letech dvacátého století, začal odpovídající

vývoj ve Spojených státech. Jejich cílem bylo vytvořit projektil pro

boj proti sovětským tankům. Dnes jsou takové granáty součástí

munice amerických tanků Abrams, britského Challengeru 2 a

německého Leoparda 2 – všech vozidel, která již začala nebo začnou

v blízké budoucnosti zásobovat ozbrojené síly Ukrajiny.

Kreml je připraven „vzít za základ“ čínský plán na mírové řešení

ukrajinské krize. Ale protože kolektivní Západ není na takový

„základ“ připraven, bude se konflikt na Ukrajině vyvíjet ve stejném

formátu jako před návštěvou Si Ťin-pchinga v Moskvě, nebo spíše ve

zhoršené verzi tohoto formátu…

https://ukraina-ru.translate.goog/20230321/1044604020.html?

_x_tr_sl=ru&_x_tr_tl=cs&_x_tr_hl=cs

Kdy a jak se Amerika otřese?

https://href.li/?https://cdnn1.ukraina.ru/img/07e7/03/15/1044603895_0:35:3078:1766_640x0_80_0_0_ea66c7abcebe6a588761d64617dd757c.jpg
https://href.li/?https://ukraina-ru.translate.goog/20230321/1044604020.html?_x_tr_sl=ru&_x_tr_tl=cs&_x_tr_hl=cs
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Kdo má za sebou takový „zázrak“jako je Yellowstonský supervulkán

by měl být ve svých činech extrémně opatrný.

Jeho kráter o rozměrech 55 x 72 kilometrů je tak obrovský, že se za

něj dlouho nepovažovalo. Pod povrchem Yellowstonské kaldery se v

hloubce asi 8 kilometrů nachází obrovská bublina hořícího magmatu.

Pravděpodobná sopečná erupce, a on je spíše v klidu než ve spánku,

vyvrhne magma do výšky nejméně padesáti kilometrů.

Téměř okamžitě zemře všechno živé v okruhu 1200 kilometrů od

sopky. Hlavní metropolitní oblasti Los Angeles a San Francisco se

utopí v sopečném popelu. Třetina Severní Ameriky bude vymazána z

povrchu zemského. Výbuch vytvoří zemětřesení, které bude cítit v

každém koutě planety. Předpokládá se, že nejméně postiženi budou

obyvatelé středního Ruska a Sibiře, protože jsou nejdále od údajného

výbuchu.

Nekontrolovatelné zavádění frakování v Americe a exploze Nord

Streamu jsou články stejného řetězce. Ale stejné frakování je také

prokletí Ameriky. Podle závěru mnoha vědců z USA může metoda

frakování při použití v oblastech s určitou horninovou strukturou

vést k silným zemětřesením. V posledních letech se mnohonásobně

zvýšila seismicita celé oblasti aplikace této „země nenávidějící“

těžební metody, která vede podél tektonického zlomu New Madrid.

Zemětřesení o síle 3–4 stupně se v mnoha státech stala běžnou

záležitostí.

Washington zároveň aktivně vyvíjí specifické geofyzikální zbraně k

ovlivnění nepřítele. Obvykle se jako hlavní příklad instalací

vytvořených pro tento účel uvádí anténní komplex HAARP ( High

Frequency Active Auroral Research Program ) na Aljašce . Zasloužil

se například o vyvolání zemětřesení v japonské Fukušimě a podle

některých tureckých publicistů nedávno i v Turecku. Ve skutečnosti

tento systém, který má samozřejmě vojenský účel, prakticky není

spojen se seismologií, jeho úkolem je ovlivňovat ionosféru. Ví o tom

doslova každý a spíše to zakrývá skutečné projekty v seismickém poli,
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které jsou vedeny v hlubokém utajení.

https://href.li/?https://www.fondsk.ru/images/myfls/2023/march/ie20032303.jpg
https://href.li/?https://www.fondsk.ru/images/myfls/2023/march/ie20032307.jpg
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V tomto smyslu není podkopání Nord Streamu Američany jen

megateroristickým útokem, je to také první zkouška na dodávku,

instalaci a použití geofyzikálních zbraní, ještě s konvenčním

nábojem. A v této podobě jsou škody na životním prostředí, o

ekonomice nemluvě, kolosální. Celé Baltské moře bylo otráveno. Z

tektonického hlediska například výbuchy 250 000 tun sedimentů,

které byly dlouhou dobu uloženy na mořském dně, vířily a

uvolňovaly škodlivé toxiny jako olovo a tributylcín. A pokud byl

náboj jaderný?

Zde se však pro Američany otevírá nemilé překvapení. Zejména

seismicita ruského území je podle všeobecného uznání vědců o řád

menší než seismicita amerického. A například výbuch

100megatunového ponorkového jaderného systému Poseidon

ruského námořnictva u pobřeží Kalifornie s vysokou

pravděpodobností nejen zaplaví Los Angeles a San Francisco, ale

může také vyvolat vážnou tektonickou horečku v kalifornském

zlomu. . Stejně jako půl tuctu „Sarmatů“ v Yellowstonské sopečné

komoře je teoreticky schopno probudit tohoto démona soudného dne

s katastrofálními důsledky pro celou Ameriku. Nedej bože,

samozřejmě, že by na to došlo!

https://www-fondsk-ru.translate.goog/news/2023/03/20/kogda-i-

kak-trjahnet-ameriku-58795.html?

_x_tr_sl=ru&_x_tr_tl=cs&_x_tr_hl=cs

Návštěvník

Lid povstane, až budou lidé kvalitně všeobecně informovaní, a

zejména až bude mít šanci na vítězství. Do té doby bude jakákoli

snaha o změnu systému brána jako pokus o vznik občanské války,

protože agenti Smisové budou systém bránit před probuzenými.

 
Dokud nebudou ruské tanky na dohled, tak hrdinové radši zůstanou

doma, aby si nemuseli ustlat na krchově.

 

https://href.li/?https://www-fondsk-ru.translate.goog/news/2023/03/20/kogda-i-kak-trjahnet-ameriku-58795.html?_x_tr_sl=ru&_x_tr_tl=cs&_x_tr_hl=cs
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https://href.li/?https://www.fondsk.ru/images/myfls/2023/march/ie20032310.jpg

